

PRIMLJENO:	20. VII 20 15. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-161
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

SKUPŠTINA CRNE GORE**Predsjedniku Skupštine****N/r g-dina Ranka Krivokapića****Ministru pravde**

Poštovani ministre Pažin,

U skladu sa članom 187 Poslovnika Skupštine, postavljam Vam sljedeće poslaničko pitanje:

Šta ćete kao ministar pravde učiniti, u okviru svojih ovlaštenja, kako bi stečajni postupci bili efikasniji?

Obrazloženje

Značajan broj stečajnih postupaka se odugovlači godinama i u tom periodu dolazi do ugrožavanja kako imovine privrednog subjekta, tako i interesa i prava povjerilaca. U tim postupcima su nerijetko ugrožena prava radnika, odnosno oni često ne uspiju ostvariti svoje pravo da im ostvareni staž bude uplaćen. Razlog tome leži u činjenici što je stečajna masa dodatno devastirana neblagovrenim pravnim tretmanom, kao i ukupno uzev, neefikasno vođenim stečajnim procesima.

Iako je ova materija u nadležnost Privrednog suda, Ministarstvo pravde je u prilici da putem inicijativa i predlaganjem novih zakonskih rješenja, kao i putem direktne komunikacije sa Privrednim sudom, poboljša efikasnost navedenih procesa, te u skladu sa tim i postavljam navedeno pitanje.

Poslanik


Milan Perić



Crna Gora
Ministarstvo pravde

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	28. VII 2015. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-16/2
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Broj: 01- 10968/15

Podgorica, 21. jul 2015. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE

Poštovani,

Poslanik Pozitivne Crne Gore, gospodin Srđan Perić, postavio je poslaničko pitanje za sjednicu Skupštine Crne Gore zakazanu za 22. jul 2015. godine, koje glasi:

„Značajan broj stečajnih postupaka se odugovlači godinama i u tom periodu dolazi do ugrožavanja kako imovine privrednog subjekta, tako i interesa prava povjerilaca. U tim postupcima su nerijetko ugrožena prava radnika, odnosno oni često ne uspiju ostvariti svoje pravo da im ostvareni staž bude uplaćen. Razlog tome leži i u činjenici što je stečajna masa dodatno devastirana neblagovremenim pravnim tretmanom, kao i ukupno uzev, neefikasno vođenim stečajnim procesima.

Iako je ova materija u nadležnosti Privrednog suda, Ministarstvo pravde je u prilici da putem inicijativa i predlaganjem novih zakonskih rješenja, kao i putem direktne komunikacije sa Privrednim sudom, poboljša efikasnost navedenih procesa, te u skladu sa tim i postavljam navedeno pitanje.“

U skladu sa članom 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, dajemo

ODGOVOR NA POSLANIČKO PITANJE

Poštovani gospodine Perić,

Stečaj je kompleksno pravno, ekonomsko i socijalno pitanje. Međutim, uloga Ministarstva pravde je donekle ograničena u regulisanju ovog pitanja.

Prije svega, ograničena je time što načela podjele vlasti i nezavisnosti i samostalnosti sudstva onemogućavaju miješanje izvršne vlasti u sudski postupak. Ministarstvo pravde vrši nadzor nad radom sudova, ali samo u smislu vršenja poslova sudske uprave.

Sa druge strane, Zakon o stečaju je u nadležnosti Ministarstva ekonomije, koje je skoro i pripremilo Predlog Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o stečaju, a koji je Vlada Crne Gore utvrdila na sjednici od 9. jula 2015. godine. Međutim, direktan uticaj Ministarstva pravde je moguć kroz propisivanje uslova i načina polaganja stručnog ispita za stečajne upravnike, kao jednog od organa stečajnog postupka. U tom smislu, može se razmisliti o praćenju dužine trajanja stečajnog postupka i analiziranju uloge stečajnog upravnika i njegovog postupanja, te u krajnjem, revidiranjem ispitnog sistema i adekvatnim obukama, uticati na profesionalni kvalitet stečajnih upravnika.

S poštovanjem,

MINISTAR

Zoran Pažin

